

千斤顶没顶住 司机被压车底

快报讯 (记者 顾元森) 前晚10点多,50多岁的冯先生独自修车时,千斤顶突然歪倒,冯先生被卡轿车下面,幸运的是三名路人上前帮忙,将冯先生救出。

当时,冯先生开着一辆桑塔纳轿车,行驶到南京新模范马路附近时,突然发现挂挡不顺,于是他将车子停下,从后备箱中拿出一个简易的千斤顶,将左前轮顶起,之后他钻进车底,打算仔细察看一下车况。让他想不到的是,就在他仰面躺在车底下的时候,千斤顶突然歪向一侧,紧接着轿车车身下坠,冯先生被轿车卡住无法钻出来。“当时我正好经过,听到一声巨响,紧接着看到车子猛地一震,他被卡在左前轮后面的位置,车子正好压在他的肚子上。”目击者于先生称,当时他看到冯先生被卡住后,立即跑上前,但由于车身卡住冯先生的腹部,于先生一人无法将他拽出。巧的是,此时正好有两名小伙子路过,于先生与两名小伙子准备合力抬起左侧车身,但车子纹丝不动。

看到使用蛮力不行,一名小伙子取下千斤顶,重新摇起千斤顶,将车身顶起,三人一起将冯先生拖出车底。幸运的是,冯先生虽然感觉腹痛,但并无大碍。路人分析,千斤顶之所以歪倒,可能是放置时没有放平,幸亏没有造成严重后果。

(于先生线索费50元)

两车相擦,10万多个鸡蛋几乎碎光 完了,“坏蛋”溜了

昨天早上6点多,在南京绕城公路马群段往三桥方向,一辆满载500箱鸡蛋的大货车与前面的货车相擦,导致鸡蛋几乎全部碎光,路面顿时变成了金黄色。货主面对满地流淌的蛋液,欲哭无泪:“这是我特地为端午节准备的货,这下子全完了!”

两车相擦,蛋液满地流

孙师傅在六合经营一家养鸡场,端午节历来是鸡蛋销售的旺季,昨天一大早,孙师傅便将鸡蛋装车,准备送往光华门一家大型菜场,“车上500箱鸡蛋共有8吨左右,价值至少在五六万块。”孙师傅称,昨天早上6点多,当车子行驶到绕城公路主线至中山门的匝道口处时,他发现前方一辆大货车正往后倒车,“前面那辆车和我的车子一样,都是大货车,可能那辆车是走错路了,想倒车从匝道拐下来。”

孙师傅称,当他注意到前车的动向时,立即紧急刹车,向左打方向盘,但为时已晚,孙师傅眼睁睁地看着右侧车身与前车相擦,“幸亏当时速度已经降下来了,不过车子撞得仍然很厉害,我的头差一点撞到玻璃上。”

车子停下后,孙师傅立即下车,并往车后一看,眼前的景象让孙师傅差一点没站住:一箱箱的鸡蛋从货车上掉下来,鸡蛋都已经碎了,黄色的蛋液在公路上四处流淌。



蛋液流成小溪,真是可惜 快报记者 顾元森 摄

肇事车溜了,这下完了

孙师傅正想赶上前与前车驾驶员理论,想不到前面的货车突然启动,加速逃离了现场,“我当时急死了,也没顾得上看那辆车的牌照,五六万块钱呀,这下全完了!”孙师傅站在现场,急得直跺脚。这批鸡蛋有10万多只,孙师傅积攒了近一个月,专门为端午节囤了货,想不到现在全车鸡蛋几乎毁得干干净净。

昨天早上8点多,记者在在现场看到,几名工人正在清理被污染的路面,在公路隔离栏外全是一堆堆的碎鸡蛋,在蛋壳周围还有大量的塑料箱子。在路边的低洼处,黄色的蛋液淌成了一条蛋黄色的小溪。

孙师傅的货车车头处受损并不重,但车厢旁一根粗粗的绳子已经断了,“两个车子擦在一起的时候,那辆车把我车上固定鸡蛋的绳子撞断了,绳子一断,一车鸡蛋

全塌了!”孙师傅称,当时他车上的鸡蛋箱子堆了有2米多高,因为两车相擦,不但落到地上的鸡蛋全碎了,就连车厢里的鸡蛋也大多碎了,“只有少部分碎了壳还没完全淌掉的,只能半价处理了!”孙师傅直叹气。

事故未造成交通大堵塞

事故发生后,孙师傅立即报了警,目前警方正根据高速监控查找肇事车辆。根据道路交通安全法,高速公路严禁违章倒车,查获一次,驾驶员将一次被扣完12分,所以这起事故前车要负全责,孙师傅的所有损失都要由肇事方负担。

幸运的是,由于事发时间比较早,虽然路面洒满了蛋液,但蛋液大都集中在紧急停靠车道上,加上工人们清扫及时,事故没有引发交通大堵塞。(孙先生线索费80元)

快报记者 顾元森

中国过敏病新成果推广中心(无效免费治疗)

过敏病不容忽视

专家忠告:过敏病不可乱用药及其危害性

目前市场治疗过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、结节性痒疹,过敏性紫癜,过敏性结膜炎、过敏性鼻炎、哮喘等)药

许多慢性过敏病患者身上往往不止一种病,而不同疾病之间相互影响形成恶性循环,同时现代医学治疗过敏病有皮肤科、呼吸科、五官科等,过敏病发病是多学科,自然界过敏原有成千上万种,按目前医疗条件也只有查几十种过敏原,只能做临床参考。据世界卫生组织最近统计,过敏病患者寿命比没有过敏病患者寿命短10~20年,过敏病是内脏器官过敏发生通过皮肤病表现出来,侵犯呼吸道、肝、肾胃肠、五官等器官,严重时会引起喉头水肿,窒息死亡,危害极大必须引起足够重视。

彻底治疗过敏病轰动医学界

面对医学领域极富挑战课题,南京中医过敏病研究院是国内唯一一家集科研、治疗

于一体专治过敏病名医医疗机构,多年吸收美国、英国、日本等国家先进治疗过敏病经验,经过三十多年过敏病临床研究。通过数万例过敏病成功临床实践,独创“中医脱敏疗法”“基因免疫疗法”“活能克毒疗法。”取得良好的效果,调节自身免疫功能,阻断过敏介质释放,纠正过敏体质,解决传统治疗过敏病抗过敏及热敷或外用药(外喷药)等。治标不治本,不能根治的弊端。1~3天症状消失,达到彻底根治目的,成功的解决过敏“治疗不彻底”和“容易复发”的难题。填补国内这一医学

专家热线:025-86589903

地址:南京市中央路278号南京中医过敏病研究院专家五诊室
火车站、汽车站乘游1、1、8、15、22、25、28、30、32、33、35、38、56、117路到许府巷站下(南京长途汽车站往南500米对面城市休闲酒店后)

男科
专家信箱
特约解答:南京建国男科医院
咨询电话:025-52238888
网上咨询:www.jg91.com
镇江读者问:

我有包皮过长的现象,我觉得不影响正常生活,不想做手术,但我听医生说为爱人好也应该做手术,包皮过长会影响伴侣的健康吗?

南京建国男科医院副主任医师宋永胜:

包皮过长时,极易在包皮内侧与冠状沟之间形成包皮垢。冠状沟外的温度特别适合各类病菌生长,如果包皮垢不及时清除,就会刺激包皮和阴茎头发生炎症,部分病人因细菌顺尿道向人体纵深发展,可侵犯前列腺、精囊、附睾、睾丸等男性生殖系。另外,性生活时会将病菌带到伴侣体内,引起妇科炎症,是导致男女生殖疾病反复交叉感染的重要因素。建议您及早手术,可采用“光波离子技术”进行包皮整形,微创无痛、手术时间短、恢复快、不影响工作学习。该手术属我院门诊常规手术,技术成熟,您不必担心。

白下区读者问:

我最近突然出现了小便尿道刺痛、灼热感,平时会出现尿道痒痛,不知是怎么回事?这跟我老婆患的霉菌性阴道炎有关系吗?

南京建国男科医院副主任医师王成贵:

从您的症状来看,您可能是患了尿道炎。霉菌性阴道炎可以通过性行为传播,这就要求女方患霉菌性阴道炎时,其配偶也要同时接受治疗。另外,间接接触传染也是霉菌性阴道炎的一条传播途径。接触公共厕所的坐便器、浴盆、浴池坐椅、毛巾,使用不洁卫生纸,都可以造成传播。建议你们及早到专业男科医院采取夫妻同治,选择对霉菌敏感的抗生素配合前沿技术“CRS智能激光技术”治疗,该技术已在我院临床推广运用,疗效受众多患者及业内同行一致好评。

“植物伟哥”亮相省城 男人为啥抢着吃?

最近,一种号称“植物伟哥”的新型男性产品——葵力健,在石城亮相后,引起了巨大轰动,数千男性跃跃欲试。它的超级抗疲劳,提升男性能力的效果,在各地被传得沸沸扬扬,人们议论纷纷。

蔬菜能补肾?太不可思议了吧!领一盒试试,说啥都没用,效果说了算!”

有效果才敢搞体验,先试后买不上当!咱也试试植物伟哥。”

这个植物伟哥一粒管三天,几十年的男性功能障碍同样可以恢复到棒小伙一样的状态。”

才吃了几粒,觉得越来越强悍了,对“那事”甚至有点上瘾,太让人意外了!”……近来葵力健在男人们聊天时的使用频率颇高。

蔬菜能补肾! 男人也无敌?

想了解葵力健,首先要知道植物伟哥——黄秋葵。

黄秋葵学名 Hibiscus esculentus,是锦葵科一年生的草本植物,原产于非洲,因具有增强身体耐力、抗疲劳和强肾补虚的作用,人们还给它取了一个更容易被记住的名字——植物伟哥”。

黄秋葵的与众不同在于它的嫩荚果中含有黏滑的汁液,这种黏液由水溶性纤维果胶、半乳聚糖和阿拉伯树胶等组成,神秘的黏液造就了神奇的功能——能够活化男性中枢神经和男性器官。加拿大国际丰泰公司将黄秋葵高度提纯,并制成浓度更高,更易吸收,见效更快的超浓缩液态软胶囊,而且植物安全性无可比拟,对人体的不良反应为零。而使用起来更方便,一粒管三天,72小



免费尝试“植物伟哥” 今晚就改变

从前只闻其名,未见其庐山真面目“植物伟哥”葵力健,自省城上市以来,几乎让所有男人失去了风度。为让更多男人享受植物伟哥的妙处、提高幸福指数,瑞立公司决定:

特邀500盒葵力健体验装供男性朋友免费体验,本次截止至6月20日(仅限6天),名额限制在每日前50名。离退休人员、教师、经济困难等特殊人群可享受优先体验。

您想改变?还犹豫什么?应征者可通过两种方式索取价值68元的葵力健体验装一盒,一是通过葵力健江苏推广部的电话:400-888-0259(免费)、025-52168267预约登记。二是通过短信报名登记,只需把你的通讯地址+NJ发送到13770686169即可参加,先到先得,赠完为止。

同时应市民要求,瑞立公司每日推出30套特价葵力健疗程装供男性朋友们订购,并承诺7天无理由退货服务。